ESE HNTHEEFHMFEERBEE

HAMPTBE G wRE P K S HAN TR, @5 P RF I X2 e
B Z (AR B R B R © g ARG N F e REZC Y, £Z0E, %Y
By 0 A = VA W RE R 0 B X AT ARG

AFZHEANBE L LW IBATRIBHB NGOG T RART XL RAGALFE
B AR R B MR P AR AR A e AT 3R B AR A 0 R KL

5.1 HFHEB#IIHNERERT

5.1.1 ¥

BB L B 3 1 5 0% B (AN L HD) 19 g — A s 43 d 405 i ESF R0 L AR 7] 174 451 25 4= ] 18 A2 1k
Bltn, b A <990 B, 52 A E S 990k Hz Y B @4 I 14 3% A . 1 < 3h 8% 1017 i il
DU J2 R rhoC A 36 101, TMHz (Y WG I E AT A 36 0 . FRATT B % AR W& i i EEW%D%H@EE%%
B SRS LA S0Hz B335 AE i 1 A8 A B S8 Wi v o O 1 8 T T B X £ o I JR] A ] 3R AR
A9 28 3t L S FIVRRL 3L FE 2SS Ui FL IS A B s I AN T R AGER S o [RRE b L Sk 0 A T i i 3t 2
SIANE BRI . R A of 17 28 1l o Js— 1 e v 0 2 80O

5 % (complex number)a & XK

a=2da +jd" = |ale’ = |a| (cospe + jsing«) (5.1-D
A= V=1 2B o' & a 52 (real part) ; o’ & a B EH (imaginary part) , BJl
a’ = Re[a]= |a]cospe
=1Im[a]= |a]lsing.
la| A a BB AR s ¢« FRON o Y48 M (argument) , JF A

la|= Vd*+d7 =0 (5.1-2)
4
$. = Arg[a]= arctan & (5.1-3)
a
WO N
b=10 4+t =|b|eh
a+b= (" +b)H)+j"+¥V) (5.1-4)
|
ab = lal||b|e " (5.1-5)
a _ ‘“‘ (6 —$,)
L ) 1=
b ‘b‘e (5.1-6)

a M ILH I Foe SCh
a" =d —jd" = |ale™ = |a| (cosp. — jsing.) (5.1-7)
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% X525, 1-1) 4 s A8 i . 15

r__ata’ n_a—a’ B
a ="—5—» a 2; (5.1-8)
RKIEN .
la|*=aa", (a" ) =a (5.1-9)
(atb)" =a" +b’ (5.1-10)
(ab)” =a’b” (5.1-1D)
ay _a .
(b ) =% (5.1-12)
5.1.2 EXE

HIEHTIETtE’JIZI%I,I:E’J e 2218 —tjﬂ
E.(x.y.2:0)= E.u(x.y:2)cos[wt + ¢« (25y,2) | (5.1-13)
KA RIE E.o MR IR ARG @0 225 (8] AL A5 B9 pREL, 17 5 B[R] A8 & ¢ 6. E. &0 A Y JE
PRI 5. 1-1 fis e W wT=2x, w0 T.E 65 (=0 B AHE . T BN JE, f=
1/T RIiR,w=2xf HMAIHE,
5522 W H B P g AL BRAR AL DK EL B AE
E.(x.y,2.,t)= Re[E,.(f,y,z)ej“']

(5.1-14a)  E
E, (2.y:2)= Eo(2,y,2)eh 0o m mm
0 3 21 ol
5. 1-14b) Al E, Ny

APE, B EIRIE . 2 — 5 R A
AR iR R RS AR (2, ye2) 1 K511 BHERRCE, (0

B, R R & 5 B S £ Al 45

HWAERETE ¢ FIBRE E, (xsyszs0) o DXFE, X IXFFRERS ] ¢ fE It py e, REE ME
5 R R 6 T 7 75 ) G ) 25 £ ) I A2 .

E (D)< E, = E,e* (5.1-15)
AT HRABE X BO#E T 2 AR (o, y, 2 X IE S HLE B g0 5 KZ K

25 A R 5 (EH & SO e 3t (5. 1-14) R AR, B E, (1) 2 E, (v ys 20 0)» i E, 5
E,(x.y.2). F, 3#A
d _ i : jowt _ : > jwt
EEJﬂ—J%[%(Ee ﬁAJ%DwEm ]

E)

"Re[gé(Ef&“)]::Reﬁ_wzéféwj
I

;%Ef(t)<44>jwlj, (5.1-16)
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O EL (O X ] ¢ 59308 STk N B IR IRE . TR L jo MBS, X RIE
A E N DT [
BRI ERE EOBR TR E. (WA BASE E(OME(D., BX=10E

# B R A

E(t)= ZE .mcos (@t + ¢« )+ YE ymcos (ot + ¢y )+ 2E cucos (wt + ¢=)

= Re[ (ZE e + JE jme’s + ZE . e e ]

T

E(t)«> E= FE ne® + JEne* +Ene* = 2E, +5E, +4E.  (5.1-17)

EFR Jo v 38 5 5 0 B 10 S AR AN SR EARIRE . JE, RIE ., b EAR 2 ¢
BRI R 28 [ AR A (v y o) B BRI, SRR TR AT DU 2 (o y vz o) DR R AL R T = 2 (s
v MRV, AR BRI 35 R, RO T A AR e R AT,

E(t)= Re[Ee” ] (5.1-18)
WL R Y o= =o: .55 T EAfE 20— BRI 28— 1 A £ % AL RS R T
HOAR AR RE SR %, KRR R 2 25 ] A4 L B 26 0 E (o) B9 J7 11 40 T A g2

5.2 EHREANEEHFAEA

5.2.1 EHREAWEZRFTEA

E QAR T BT A B R S TR S PR AR AR B Tz B . (R AR il e e B
AR Ji S P ) AR R S 1 I A R 3 T A RV 22 BT AN TR 0 1 I L R 3 1
s AR Ay B A 5 IR R R 3 OE R A 5E — VDB AR B R 4 i R Al . 20 it 22 70 AREAR DK
R T O AR T AR Ak 1) RS H R 37 CURR K i B 5 37) I A9 . — b B AR 5 vk 3l 2 Se ok A %
A [F) 50 23 167 165 373 18 i) 7 4 e ORISR ) o Py o8 B vl s 208 48t 3G 437 38 37 387 Sz 28 48 SR A5 ik 72 37
) FoF T A e O Sl R DA A 43 A 12 L 8K T P 0, i 0 L 42 S I Sl fige %) ) 3 0 A 3k 25
HAl 712 .

M BB R R i i gt 7 2 M BOE X &2 ROy 4. ik RA1H 5 %
FHAE A G -1 B, X5k 2.3-1 hEZRITFRAN A (2,4

VX Re[éejw’ J=—Re[jw éejw’ ]
VR X 23 (8] AR AR B B B B RIS AT 5 Re w] DLy 0% - DT A5

2

VX E=—iwB (5.2-1a)
FHL, % 2.3-1 (b))~ (D43 5115
VX H =] +jwD (5.2-1h)
veD =g (5.2-1c)
VeB=0 (5.2-1d)

Bt R MO [ R, U E D BRI R R . RER. I,
% 2.3-1 Pk Ce) 18 S B0 28 vh U0 4 M 7
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Vel = jups (5.2-10)
R TR, R B0V AT 4 R HS B T S8 R T B i A5 SR S (9/00) 4
1, 4 T B TR T oo
5.2.2 E#HEXNVEIFEMOREEYE
TE 7 B 5 PP L ML R 0 2 B A K G B W

D=c¢E (5.2-1D
E :;zﬁ (5.2-1g)
J=oE (5.2-1h)
FIFH XS R 5 . B4 R R4 (5. 2-1a) ~ (5. 2-1dD bk
VXE:—jw#H (5.2-2a)
VX H = J +jwe E (5.2-2b)
v E ::€§ (5.2-20)
VeH =0 (5.2-2d)

DT JEE 7 B P 2 B H 45 30 E R 7 350 W MR B 7 A B vk A 46 R b
B

VX VX E— E:>ﬁwﬂf (5.2-3)
VX VX H—k H=vx] (5.2-4)
A
k= w vpe
R, T = 0,0=0, IR BAL Ty T IR E R 5 I 8 7
VIE+ R E=0 (5.2-5)
VPH+# H=0 (5.2-6)

XA BR DX dak R i i sh o B, TR A A A A . BROE R0k R A S R TE AR R
TR 35 A 2 WRIHE 17 2 &2 2% ol 52 40

n X (E} <EZ)—7 0 (5.2-7a)
AX (Hy — Ha)= J. (5.2-7b)
A (D 1)9)—-p (5.2-7¢)
A (Bi—Bo=0 (5.2-7d)

B 5.2-1  F DR TR B B G A(E S 7E A S T U R R 4G Hz (I LRG3 L
Wi 2 RN
IiI:&O Ole*j(S()wr’\?): (#A/m)
K (a) BEZSREEWEE H (1) (bW IR ERRHE E ().
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[#)()
H(t)= Re[$0.01e 172210 1= 50 01cos[8x X 10°t — (80m/3) =] (pA/m)
(b) BV X H=jwe, EAI,

JC80m/3) =

2 $ 2
E=—lyxi— —i 2 9 9

8 X 10° X —1 % 107 | 7% Iy Iz
367 0 0.0le @

= z1. 2xe

E(t)= Re[ z1. 27'(67“80“/3):6].8@“00[ 1= 1. 2ncos[8x X 10°t — (80n/3) =] (;LV/m)

5.3 ERINEXEMELENEEIE

5.3.1 SRHNEXRE

LRGSR MBI R S (1) =E () X H (1) (W/m* ) fRFRIZ AR 1 FL 1 37 D 20
B X TIHE ARG E (O R H (o) #BE R R 510 19 284 . S i AT 8 060 i 2 —
ATV R D R B L TR AT R SR B BN AE R A P B ST

A1 2 B (5. 1-8)

E()= Re[éej‘“'] = l[E‘ej‘”' +Ex eﬂ”“:l
H ()= Re[[i]ej‘”'] -1
AT A5 35 BN AE O B 3k I (A

S(H)=EWXH = %[Eix H +E XH+EXHe™ +E X H e ]
— SRe[ Ex H 4 E % He™ ] (5.3-1)
EE—NAY T=2x/0 WHEHE N
S = %Jjg(z)d/ - %JT TR[Ex H' MW%J’Z SRe[ Ex He™ Jde

.

AR E FLH 3% S5 ] ¢ 656005 % 1T Re[ @ = cos wt) fE— AN T A EIHL
AT E L AR

5 = L[ Ex 1]

é\
S—=JEXIH (5.3-2)
i
Sav 1 =4 =, o )
S* =Re| 5 EXH" |=Re[S] (5.3-3)

3(5. 3-2) FF 5t A0 SFR My 0 B VAR 2 k38 (5. 3-3) B0 W0 B0 B0 S 10 A 0 EQAE %
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ﬂSE’J;&%%?(~/‘HHﬂV\]E’J>3@i’J%}{m B RIS I R, X2 W EAE K e E X
H(5.3-2) , EEEM A

(1) R H IEHE/J;:I\:% H.EANE JE Ry A Y S T R L P e R . SRy BRI
#)ﬁéiaﬂ]ﬂé%mﬁﬁﬂi%iﬂ%ﬂ#ﬁ%xlﬂEo (5. 3- DA (5. 3-3) A1,

< Cav 1 = - 2wt
S(1)— 8" = FRe[ EX He™ | (5.3-4)

\

G L) A0 A B 5 H o AR T« 1092 9 11 7 10 J2 L 5 00 5 ot 2 W (15 0
%i’a{ﬁz% FE— A I SR, TSI R

(2) 5 REDAE 6 R (Y 2R I 3K B — T Bl 4 R 1
BOlll 1 F Re| G EH | GKRG9 B H AR F IR, W RF S AL E=EN2,

H.=H/N2 . %% Sk 15 Tk
$" = Re[ E. x H! | = Re[S.] (5.3-5)
VG

S.=EFE

H E. =

i (5.3-6)

2

E.

jolE

1 1
7 7
AR, R H (5. 3- G)EXEI’JS 5x 6. 3- Z)EXEI’J s ISR ERAS W] — I R
W,
FATER, LR ARG HBEEPE I RITERLAMAY ., 5 R A A& R
1]
U = Uch , I = Ie*
il
Lyi- = Lures s> = Lurcos(go— )+ 2UTIsin($u — ¢1)
7 7 7 7
P,::é%UTam(¢u47¢i):=Re[%*Uj*} (5.3-7)

5.3.2 EIRINETEE
AR I BEVIE R BB . R 3-9) .47

Ve (gEXH )= LH « VXE—LE«VXH"
B G 2- 1 ARG 2-1) LA B L1
V. (%fxﬁ[*):j2w<%ﬂH2—%E°>—|—%é-j‘ (5.3-8)
AN R R THEE G SR Dy 5% B OC R . % H 9 i R 43 o B A5 210 48 1 1) B3 B =X
—§ Lesi &:j&JK%ﬂHL—%iﬂwv+fJ%é T dv (5.3-9)
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X AL R FH A2 Rt 3 s B SR B i B 0 i) IO S R R S L 15

~pRe[FEXH o di= | LE T do— [ Lortde 3100

—3€Im E><H :| EZZwJ<%#HZ—%E Z)dv (5.3-10b)

(5. 3~ 10a) F% 575 36 10 08 . MDA A BT 0 5 0L 0 5 B e A RE 30 3 1
P A5, 3-100) R BN AR T, DL A EH P T 0B o 20 5 TR B o
R A A ST % . 3 8 200 (g HE? — e ) Pt B s B 5 9 0 K
RNy

E(t) =Ecos(wt + ¢$e)

H(t)=Hcos(wt 1+ ¢n)
DU Ay A e R i RE IR S R

wWe = %eEzcos2 (wt + ¢e) = %SEZEI + cos (2wt + 2¢¢) |

W = %szcos2 (wt + ¢n)= %EHZ [ 14 cos(2ez + 2¢1) ]

L— AR 26

1 (" 1
we = ?J wedt = I€E2 (5.3-11)
0
} 1 (7 1 ;
Wy = TJ wndt = I#HZ (5.3-12)
0

B PR R B FL R RE A I AR f Ry

%(wm+m)=— 2w[%#stin(2wt+2¢h)+ %sEzsin(ZwthZsﬁe)}
H it BB A2 L TG 37 0 1 ) 2838 40, O 37 5 W 37 B AR 7 K 2 TE A2 1 B fn = e +f T

— (W T w.) = Zw[ipH sin (2wt + 2 )—*eEZ%m(Zwt+2¢ )J
PR I 12 ) (1 25 Ak 238 0 B KB

= 2w<%ﬂH‘~’ —%Ez): 20 (W — w™) (5.3-13)

fws 3-10b) L F B, & Y Bp 4E % 11 19 i H AR 3R 5 & 1 B Y #00E L BT ) 09 R H G )
K 2K (5. 3-8) R FH T A8 AN 4 37 T FL 3 2 Efi Ab LD IE 2.3, 1 AN i R — BT s ey X

MR 2R T =] T ] =0 TRURTT RNy
L
2
X e 3 30 SO AR gy o AL HRE E B A
12 % (1 : U (L 1,
—L7E-J¢ dv:fﬁ(?EXH ). d\+J < oF dv+12wJU<I#H —eE)do (G.3-15)

—~

— L E T = Ve (G EXH )+ LoB it — 1 E?) (5.3-14)



% 5F WEBEYATEEEE 135

A BAT RN TEM TR X RS B EE W LHEG. 3- 1) T E N

P, :q5 §-$+J %aEzdv—O—ijJ Cw — ) do (5.3-16)

TR U 7E— A DI L JRIT B 4 A9 8 52 T 3 A T B 2 XA A v 0 R A X I8 P B ) A AR )
6 e AR B v 1 37 R HY i R I ] A8 AL AR 2 A

B15.3-1  PIICER KRB S AP AT BRAHEE o, AR bR AN 5. 3-1 BIE7R o 7847 B 18] 47 76 I 38 v 1377, O
G5 B

Y
E‘m:}E(,sinfl—ycos(wt—kz)(wm)
R () WA H (1) d %
(b) 5 8 EVAE 56 1S 7 549 ) 5 3 45 1 + 0 x
() y=0 SR B PR 2 100 A9 100 L 40 A T . () s E5.3-1 FARIES

(%1 (2 E:J?Eosin%yc jhs

- B 3 9 2 i T~0E, ~JE,
H:vaE:La—I Ee = |55 T
wp wp vy dz wp dz dy
E. 0 0
= 3R E sin@etk — 2 T B s Wi
wp d wpd d

H ()= Re[HeJ = y 5k Eosm—cos(wz‘—kz)Jrz
d #d

AJ—ZE;—; sin(zﬂ )

T E,cos Psin(wt —kz) (A/m)

d

w>§:%fxﬁ*:&ﬁf

Sav S|~ k 9 2 [ Y 2
S fRe[S =25 E§sin <7>(W/m )
(0 7>:§><ﬁ1\r[,:—}%Eoeﬂ*:
w/l.

T (t)fRe[] e“]fr ——FE,sin(wt—kz) (A/m)

nd
FATAEZ RS RW P AT R G LRI = M. R SRR E AT v 2w
WAl PATHUR T 515 s G D) 3 0 1R L WOPR S AT ARG
AT BERME.SFAHELE R E LTS . MAESEHE HSF®RExE, A FEEAX P S HH ]
MARSH . HILHRAEF ARG R ARXEERRHEAX, HFH, R —BEKEBENESEE .
H ()%, LR X A,

5.4 IBENRAPHERH

5.4.1 THIKBEB#IS

WAL T BT (o= 0) h EIR X R B e e sh R o fig . HilpE ke E W
WeshJr R (5. 2-5) . ATRTR I R AL bRl E Y o« BhJ7 o] /) E=2E 3% U6 2 B 15
I, TRAG. 2-0M 0 TR bR shIr e
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VE., +FE. =0. k=wpue (5.4-1)
WP E RIS EIRIEE . % E US4 4R « AT oy T,
v — J? 9° 4 J° _ J°
ax® Ayt 3L’ a2’
Wt (5. 4- D4kl
dE  pE =0
dz*

X% B By O R R
E, = Cie ™ + C.e™
XL ) Bk ISy
E. (1) = Re[E. e ]= Cicos(wt — kz) + Crcos(wt + kz) (5.4-2)
SRS — T A L BE < 3 B W s AR

ocos(wt—kz wty=0 a)l.zl
il -Fe 7 AL B . B, o e, R E(’Z r/// s
wt — ke =58 LR M B, P 5. 4-1 T?;? /ﬂTTk}
B 24 1yt U HL 0, 235 P 5 ol LN I TN
0 S wt — ke ARF5 R AR L AT 5 (R S
A K FW Lz AEEIRAS WY - 7 1 A 5 5 v
T e b RIS A R BE <« T 5 A——
Wi BN AC 1 — = 7 AT TR TR o
FRHS 004 I 1470 B3 — 300N I 0 MO LRI RRE

B E R T 1) 70 10 P06 2 8. o, 323 604 W R (0 1 2275

E,=Eye ™, E,(t) = E;cos({wt — kz) (5.4-3)

P LB, R 2 =0 &b L7 BRI s or BRI LA 5 ke Bk 25 LA R . 25 [ A 2 A 17D B9
5 5 7 AL A0 6 A T Sy 58T T 98 B 5 D T, 7T L+ = = const. B 16 K W T . R Ot R 3
R W PR DE . XIH E, 5 .y o3 AE == const. YL F 45 5 A S5, X AE
T3 9 M 43 T T R P T T T R A P B L e SN L
S8 T 266 AT D) I 2 0 T R T 45590 S e T3 0 i 0

25 UM ke ABAL 2 U728 3ok (0 B B AR 8 K s R D I L L 2 R, 1 d=2m £

27
k= — 5.4-4
3 ( )

ke FR R E R Ry 25 AR AE AL 2 A S T — 20k R ALK BN T A 1428 H
TRV AH A wt 224K 27 Fiv 228 D B R TRD AR O JR1 48T, DL T 3% 5 1 — RPN AR A2 4K 27 B TR
%j"j}fm%‘:vﬁﬁ f%éi_\‘o wTZZTU?S‘

_ 1l _ o

f= T 27

S FH T IR A A% 5 10 33 FE R R A . FRATT R 28 B8 R Wi b ) — N RE 2 A IXRE Y 5% R

F cos(wt —kz) =const. s 8] wt —kz=const. s HILH wdt—kdz=0,AHE N
_ dz w 1

Up - 5

Ak e

(5.4-5)

(5.4-6)
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—— 1 _ ! =3X10°(m/s) = ¢

Fro&o \/47r><10 X %107
367

T U B D AE LS A AR R AR T LA b o L TEORS  ( ER 2. 997 924 58X 10°m/s.
TE— A T e=>e0 s 2z pno B 00 <Zc BRI 18U, AN I L A AP B GRS Sl B 2s
BRI N

_Zm_ZmUy Uy C
S N
PG 90 1) % S i R ] A2 2 IR R A (5. 2-2a0 i
r oy 2
7 = d J d ~ IE
H= 1 E=J1 |19 <2 99|51 95«
wp v wp |Jdx dy IJz wp Iz
E, 0 0
_ : e ~Eo e oA —jkz
=y—=—(—jkEe™ = y—e ™ = yHoe (5.4-7)

G

7= B =4F= /(Q) (5.4-8)

n FA BEBT 49, 07 O (Q) L B 5 15 5T 1) 2 80 0% DR G E BB Sy I8 5 14 3% L
Yo EEZEPER =/ eo =3772120x (Q) » FRSHH A E L 376. 730 35Q.

5.4.2 FTEEMEBSHE
H 3 S T U 6 F 3 R R 3 o 2 B B R AT R

[E — IAEoe e
17 (5.4-9)
H - &Hoeilh
R It 5 b4 E A
N D A d .
VZIT+ £+287:_sz (5.4-10)
FRAELHEX ., BEZRFTRHAG. 2-2)4H
—jk <X E =—jopH (5.4-11a)
—jk2 X H = jweE (5.4-11b)
—jkZ+E=0 (5.4-11¢)
— ik« H=0 (5.4-11d)
Hp
H = iéxﬁ: (5.4-12a)
7
E=—yixXH (5.4-12b)
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=0 (5.4-120)
=0 (5.4-12d)
XU AR TSP E MG H W E 0 R J i e, sk X
RS R T (5. 4-10) 19 4b B, BR S 6FE AT OF B AR B R B AR E R
K (5. 4-9), ML #3705 T .

BT 5,401 WM AN R OG &R L FRATT AN AE BEAR A AP AL 4R B 28 A0S 1 A7 AR 3
AVERT . HAS A 5. 4-2 FiR .

y

(ST

o =

O oo o e X X [X X o e ..: oo ® | ©
.. L] XX ° .:i :. L]
:o . x bat < e o:: :o N
°° o x [* o |°°02°° o
:o X 0:3 :o
oo/ 0| ® X X')( X eo]e® ..! oo o 0
(a) 3 ZUERITR i AL (b) x= P - OB BRI
(EFNHFH B B [F4H) (S=Ex HRbALFR 17 (51577 17)

Bl 5. 4-2 #2559 M i Y i 1k 4 03 A

(1) G 4-120 F10 (5. 4-12b) 1L E  H B AR L 9 f (5. 4-120) 1l (5. 4-12d)
ML E CH #5645 Jr 102 M1 28 B, B AR JC N 1) 43 H L IR I R M U BR M B P G kL B TEM
(Transverse Electro-Magnetic) I ,

(2) (5. 4-122) M (5. 4-12b) LW E H Ab4b [R1H] , 5 2 IR 0 =2 EE Ry 168 5 4% 35k BEL Bt
(EHD .

(3) HEYENIER 4

S—éEXH*—éi&eWXynE‘—ééj—S” (5.4-13)
By 57 P AR O AR AL R, HUS IR o el (R #e) s TR T,
(4) DR} R RE % B 43 50

w,. (1) = %eEz(t) = %sEﬁcosZ(wt — k2)

1 ) 1 . 1 E;
wn (1) = ?,uH“(t) = ?#chosz(wz‘, —kz) = S ﬁcosQ(wt —kz) = w. (1)
Al UL AT — B 20 H B % S R AR A A L A5 T R L RE O R I — 2

s L e sk g w1l - 1 -0
AL R RE B8 FE 0 - 39 (10 e Ef = S L

w® ::%%Jouﬁt)dt::A%JleEgcosz(th*kz)dt:: %;dsg (5.4-14)

25 S TG U5 P RE S A A o R A T AR
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1E
ve:SaV:L?L:L: 1 = v
w % E2 1 Ve
30 LT o R o A S e
MR 2 H 50 T 2 —

AL I W AR, 5080 S R B KR 1 s “‘“»\/”’ \ ST
= 4 e ok TE Y N o \ }
i 558 5 — MR U B T R AT D TS 2 T |l 1 AR

e, AELR M B R 0 — A/ X Bk WA
L S - /

56 000 35T L35 e U O fOL R R 45 N L

B 5. 4-3) . 3% GE R AT B 3 #6E 4 NN ISP

A B AL K BAOGE O AT 06—, Pt
TEZ UGN . HH BT 0 F R0 Bl 15 42 0k
KRR AT LA 2 3K 0 ok i A B2 34950V T8 I
Bl 5.4-1 WM TREIS (Asiasat DG R B G5 —E9 3P0 4. 12GHz, &
1E TR 1 0 SR04 ) R 5 D) 3 (EIRP) 2 P=36dBW,
Ca) 3R I I i T 5 42 A P D SR B I LR R B r =237 100km @5
(b) SR RT3k A2b R A7y 58 P R 7580 S e I LA A e ) AR R S L AR 2k it (i 2R X5
(o) ZHhdeGdb s BB A » =237 590km” , M IE S P& EER T £
A7 (ZUWE 5. 4-1)

& 5.4-3  7E 375 Ak /N X 38k 00 2 1K T )

[#1 () Zi5R P LI dBW Ry i i
P(W)

PABW) = 10lg T (5.4-15)
B W CED i B I T R H
P(W) = 1071 = 10*° a 3981 (W)

R Ty AR SR 1) MY M DR S TR A ) H
b5 1o 5 S o DAL 80 A ] 4% i A ) 3R O B R A 2
T T D) AR Rl TR R W R T 18] B A AL
AR IR P ORISR E M A P o I JE
BRI R AL B D AR . TS

P 3981 , ,
S = o T X 37100 X107 230 X107 (W/m®
0 (b) f=R (5. 4-13)450:
2
5. 4-4 AL AU G 2 B S~ — % Eg
7]0

O AL ER T REAFIRE F452y 35 800km 4k, ZifE R 0.4 ¢ MW S E DR EE N
r="""/140. 419 98(1— cosApcosh) (km)

AP Ad HBEWESTELEZ 2, 19044 AXFMNTET I SEE8FHEZ 105.5°, BN FAZ 121, 43°. b4
31.17° i EatsR 18 r=37 100km; Jb 547 T 432 116. 47° b4k 39. 80°, 4% ' =37 590km.
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[

E, = /258"y = v/2X2.30 X 10 " X377 = 1.32 X 10 " (V/m)

_E, _1.32X10°
yd 377

Al UL TR S S 2k A L 3R 2 13,V /m, B AR M L B B &k 0 3 i (E (VHE
1 UHF B B2 (B 535128 500, V/m Al 3mV/m) 5518 £,
TR B K b AT 0 A R U T = B T A A DU L R A 0 B AR R HE AT SRR
E = FE ehe ™
Ao o S = ARARIE S A G RI IR AR . LRGSR R O D
H = 1 X E= yAEiem’e*j“
7]0 7]0
UL, R (5. 1-18) , LR 3 3 B2 1) 5% o (L W] 3R7R
E(t) = ZE cos(wt — kx + ¢0)

H, = 3.50 X 10 *(A/m)

H) =3 &cos(wt — kx4 ¢0)

770
A
w=2xnf=2xxX4.12X10° = 2.59 X 10" (rad/s)
10
F=2 = % — 86. 3(rad/m)
¥ +r 37590+37 100 ]
() 1= P 3% 10° =0.25(s)

AN ST L LR LU 9l B £ 0 0 1 B T4 % A 0
SR L L AC S AREL BT

5.4.3 EHLRIE

2z 5 397 745 T R AT e R 0 1 AR AT B R R D AT A R R TG £k HL I8 11 UL
T [ 2% ) 4E 2 B T R T M B RE v B4R 107 Hz g, IRl 5. 4-5 TR, ToZk Lk AR
VLF GRS \LF A \MF (i)  HF CGeg 450 . VHE GEE i3 450 UHF CRg 4D L SHF (i
R 4D A EHF G g 30 85 430 BE o B AT HL e K A 43 590 Bk Oy 8 1 i R 08 b I8 i T8 ORI Loy
KU T A I R0 2 K I SR I B (BB D) o MR TEZR BRI K R 31 Y 2 Kk B OB R
F 3X10" Hz, KA F 1mm) , X B8 TLAML MG E . 204h R 0l WOtk 540 . X 4
2y WMAE AR BT BN, X SRR K AE (0. 01~100) X 10" m i [B P4 1) HL
U o FLREUE TSR — A PR A UE R . FE R A O — AR B R L AT X 4% TC £k HRL I A
BOIF R T IRINW R 2 F W% D b3k D-1,

VIS8 O B, T AT X 6 Pl T A L SR A 1) S [ A5, fn #8028 0k . e AT FE A el s ) R LA
T AL . AT [R] B FH 6 S H U R O D R L %% B BK, R R A 22 1045 DL L IR
LML R AR 22 RAE S IR W B Z N . F AR WA AR W e 2k i
S I 0 U Bl i ' U B D K R Oy S A U i e A R
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0.76 0.630.600.57  0.50 0.450.430.39 (um)
| o |E|E| e | |

o~

10“ 107 lo6 lo5 10‘ 103 10Z 10 : 10 102 lo3 10‘ lo5 10“ 107 10K 10" 10‘“ 10" 10 10" 10" 10" 10"
| 1 1 I 1 1 U A/m
I

0 10 10 10 10" 10 10 10 10° ! 10" 10“ 10" 10" 10n 10" 10 10' 10” 19‘B 10" 1|02“ 1p“ 1922 1923 lp“ f/Hz
| s

1 EHH Yk
2 SHF[=—

}4 X5 ‘i

MR

Al L —e—p——

5 |— ] AR/

5.4-5  HLREIRIL

7 A % H R D T A LT AR [ L B SE I fT PR B . T R R AR S M H L
2y CIE A2 Bl o Al 25 ol F iz s A8 4 S e R . (AT LAZR A 2 . D Bir A JC 4 At AT
%ﬂ%%%I%ﬁ%ﬁf!%*%l%mﬁﬁiﬁhﬂﬁkTM3%m§0mmh®ﬁT
R 9 ) L 9B UL AN S ) P L 9 D 3 7 A T 1 e AR B RO ST ) R B T e
PRIT R

PR PR BEA N TR A RERA o FRL) 4 3 5 08 I8 09 A 3 R 2 L B2 AR At Lt
Pl OGRS BRI S5 RGN TR s B L AR BROR 7R R A5 D R R A R AR

5.5 SHERPHFEER

5.5.1 SHEERMNDE

SR OURR A IO BRI L 248 0720 (OB . FL TG O 7 5 o 5 v AL BB I AR 4
R 2 K B S T = oF AR g WK FRL 0. A 2 [ 5 AR (5. 2-2b)rh J =]+

JooJ AN T . TERIRIK T =0, FRA

VX H = oF +jucE = jw (e~ T )E = jue.E (5.5-1)
Ve
&:s—yﬂze@—yi) (5.5-2)
w we

PR SR A W E TR o AR EZ E (complex number) . 5IAFBE N H E e, J5TH
WAl B — PR AR A T U e LAE BB N H e, e He WAFTET Z—TE

. iZ@%BE‘Jk/J\EXH%?tME — R ISR S B % SR B R (| oE DS
1 7% HL V5 FE IR R (| joweE | )Ztl:o



142 WEES 5 R (B 2 R0

% o/we HWHME S, o] {5 B B0 DU =24,
() AR < <1 (ﬂni<o.o1)
wE€ wE€

PN i~1(ﬁn o.o1<i<1oo)
wE€ wEe

Bk, 2> 1(ﬁn£ > 100)

[XS
(EAHE R B BUR T A A= B SR SRR C, K5, 5-1 45 7 LA W B Y
o/we SHRMER ., FrAHMERSHIIER 5. 5-1 i O & BRI S 80E . H
U0 I 5T 2 Bt e B AR T 8 A L U AR 107 Hz B R b o 3% . IR g iz P ot
20t X SR AR R AR S [ AN R A

10°K
10°C &, .
10° %ﬁ%/r RSk £5.51 JLMEROESH
3NN
:82;;(- ) B e =¢/eo ¢/ (S/m)
r 10/ “*////// ////7/ - :
= ..,{/,,,,0/// ek % 1 5.8%10
K .
107! ‘0.{{//,,///// itk 80 4
1072 < ‘
103k i HE+ 14 107?
1041 .
10751 ( . E = 3 10
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 /I\ l’ iﬁ]k 80 1073
3 5 7 0 11 13 15 17
]01021010410 106101081010'01010'31010"‘1010‘6]0 10'8

Ji% f/Hz
K 5.5-1 mﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁi%»ﬁ%ﬂﬁa‘é%(ﬁﬁﬁéﬁ)

HIE] 5. 5-1 AT UL 78 TMHz g K P AR S A T 78 SO 05 1B W PR IR AN R 1A
SR — PR T TC A SR N o/ we AROR B R R
30GHz. ffhik 3. 5X 107, RS @ T+ 0 R S fA . (H2 05 52 107 Hz W, BIXE T4 X S48
Hoo/we 579107, LRV M0 X LRI F I —Ar BT, Pk X GFenr LUE A 68 (n
D —E M RIE . M BOUR T 33 I A 1 B 21 al 55 8 i i1 18] 7)) 3 8 A L Sl 5/ L [
M HEEA o

5.5.2 THHKASBERTFHEERSHE

R A W B e, S5 THNBEAE 5 BT 11437 2 38 A 4% 46 2 HimT 7 IR AR A
Bl Bk A . FETCIE X BEH AR R i ki E=2E . Wi (G5. 4- DAL E,
(U B 7’ N

VIE, +EE, = 0. k =w Vue, =wnfu(c—i %) (5.5-3)
X T+ 7 AR i SLR TG Eoe e L

E = ZE,e %" (5.5-4)
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R 5 % Bt
H=LlexE=pEoen: (5.5-5)
Ex Ex
A
e = B = & (5.5-6)
€ - 0
e — )] —
w
SR, BN R BT IS I TR R
k.= B—ja (5.5-7)

BFRAFAGLH H o FRF IR . ¥ EAARARG 5-30/ ke LV T 5 A
k. :Bzfazszﬁa:affl(&i_j f)
b T 30 % S R A 0 S AR A, B
(,82—012 = wlpe

2Ba = wpo
i DLW R RS
_ /ﬁ Ea 2 B j|; -
N [ 14#(w8) 1 (5.5-8a)
B=w ﬁ[1+(if+dL (5.5-8b)
2 we
BR G 5-DIRARG. 5-D A1,
E = FE e e ¥ (5.5-9a)

HwEr 2R G E 5280
E(t) = ZE.e “cos(wt — fBz) (5.5-9b)
FIUL, R IR MR BE = 3G % 5 BN W R bR S 7 A AR R AR —
HL B e A8 AR (G AR o S i n] ] 3 i 0l ) A SR X BOR & I W &R L (Np) .
DAL LR SRR IR £y 200 E

E, = Eje
ol = In B2 (Np) (5.5-10)
E,
TERENERASNAB AR EE  HEXR
_ Py _ E, )
A = 10lg B* = 20lg E*camy (5.5-11)

M E,/E =e=2.7183, % # >~ 1Np,if 20lg 2. 718=8. 686dB., i

INp = 8. 686dB (5.5-12)
TV H B o BB 4 Np/m 8f dB/m. $#30(5.5-11) @& 43 DUAE 5 Hoh K H M6 iy
XFIEIC R MR 5. 5-2 Fro.
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£5.52 HNESHHEREMIFZELBITLLER
dB P,/P, E,/E, dB P, /P, E,/E,
10n 10" 10"* —3 0.5 0.707
20 100 10 —6 0.25 0.5
10 10 3.162 —10 0.1 0.316
6 4 2 —20 0.01 0.1
3 2 1.414 —10n 107" 1072
0 1 1
Yy (%) 25 (M) ML BE = PO INF B= Wit Je  BD UV = J7 A 8E . % A9 AR Ry
1
w 1 2 1
v, = 2 = < (5.5-13)
BV { ’ } v
ey e

AJ UL A S R B O P A R T A A LA e AH DB BRARAY B L B oo BUR 0,
18 o T2 T I AR AR T A A AR DU AR E RS, R L 51 15 5 B0 v R I LR [R) e 0 R
o3 5RE LA R A AR AL 1 . 285 — BUBE s R AT T RO AR 6 0 208 & R AR Al L AT 5 BUf5 5 2k
B X I AR A A 3R T A Y B R PR T

B A FRRIR TOE% . Y — BRI =5 I 7E =B 5y — I vl B B 4L,
B VR B OOLRUTIIER . ORI B B G R . X2 T AR
W AR ) 6 A [R] — B 5T b B AT A () 47 S 5 IR BRI N TR O AR GE i B, D S L R (8
[ €90

S LI IO 1 O BEL T Sy A28
e, = £ = ﬁ(l*]i)77* le. | e* (5.5-14)
o S we
e—J]—
w
|
1 o
‘ zejzg_ﬁ wEe
e o
t(e)
%
@ o\ ©
= A1+ (= 7 (5.5-15)
e 1= S+ (2) ] </
_ 1 ON_ ™ 5 5.
¢ = arctan(w ) 0 1 (5.5-16)

AL BRI B AT AR . X E R E T AT TR E AR . R 80 A R
i)
E,

e |

an]

R

— B0 (5.5-17)

=y

e I

e “cos(wt — Pz —§) (5.5-18)
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T 758 2 W AR 7 LL FRL 3 R BV S 6o BRIV J5 8 22 . AR IRALBE = A3 hn 4% 45 B0
WA 5. 5-2 FER .,

T 37 98 FE 1) 7 [ 5 P 37 00 B M I L T AR
B AR5 1) 20 P 0 S o 05 5 v A S T OB R B -
ML o XA ot 5 AR A BT o i TR D A
SEARR Y. BT P A A B BN R

1 AN
S=1ExH / W"—Z

e e (5.5-19)

T % 5 5 S R A B2 R AN B S
H 3 A RS IV AR 1R O 2l Y T 3R S R Tl
TSR B R ORI . ARG, 5-9b) F (5. 5-18) 1] J1, Wi i B 22 % ity

2
S()y=E@) XH@@) = 2 E; e “cos(wt — Bz)cos(wt — Bz — O

5.5-2 S e B R Y T R D R T IR E

| er |

E;
2e.
LT 5 I I TR] ) R 3 R B RO 27/ (20) =T/2., X — @ MBS (2 =2 )M 5 - 7F

XA JE Y P 2 B B D) SR T AE GE B (R] Ok [ A8 4, BRORE — 23 JLm) = 5l s, — 43 JL XA
—z TN 10— J& NV = 5 ) 0 S T R B R O S R I IXER A Dy R Ok i T
(=0~n/4, 5 —WUONEAE AR + 2wy sh L3, Wik —ANE -+ rmar
Pyl S @ BE S, WK (5. 5-19) B3 AT 45 248 7] (19 45 5 .
E;

A
- Z

‘e QWI:COS§+COS(2(,UZ*2ﬂ27§)] (5.5-20)

S™ = Re[S]= =z Ak < cosg (5.5-2D)
A cosg Ho WXRAF NG, 5-16) F . 15
cost = 1{1+]JZ (5.5-22)
)

A o0, B g0 Rl P B D) R B N . % TR B R < M3 K% e X Rl
I
HL 1 37 it REAE — > B3 N 19 P S 40 0 T F
Wt = Ze‘E‘Z = ZgEﬁe Zas (5.5-23)

wi = o H|* = jw‘F(’ R N (5.5-24)

178 2, 78 3 R BT rp P K RERE S L P R R K. 3 EIEFH?W&O Jr 51k B %
IR OB T INE B . ST AR RE S

wa fur +w :isEge Za:|:1+ 1—’—(i>2} (55’25)
4 N we
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1
z

= v, (5.5-26)

COSZ

o ST e, | __ 1 { 2 }
@ 4%{1+.h4—&i)} Ve Ly 1+ (2)
] Ol S e ORI R A S T 1) RE TR 5 AH S A [R)

FR A 1 B 0 B . B0 6 B AR A R S R B o B OF T AR B S 8O 3 R U8 e
2 5.5-3 L LIE H#L,

®553 BENEMSBREREBRFELE

L R N U
o c
€ e
w
k=w \/pe ki =w pe. = Ja
_ it _ ®o_ it
N =A== e e
o e oyfE e
2} 1 w 1
v,=2 = v, = <
k v pe HE
E=ZE,e * E=ZXE e “e ¥
H=§&ef’ﬁ ITI:&\‘EO‘ e e Fe
7 -
S :2% S :;2 ‘E; ‘ efz’“cos;‘

ﬁ?ﬂﬁ%ﬁﬁﬁ%i«h@Mmﬁﬂﬁa%é%MMﬁ%Z%&€Mﬁ%%ﬁ

*%E%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ@ﬂﬂﬁi<m*oMﬁ%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ®

k= #5<1,—-jj%) ~ w Ve (1——j§ig> (5.5-27)
Ell
a%gﬁ (5.5-28a)
B w Ve (5.5-28b)
e AT R @
O A RS
b i (153 o i [ ()
o v 15 (2]
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e~ | (5.5-29)

S
AT U0, ST I E AR A A 0T b A AR 38 R L B T R B R B FE SRR A e A L S ER AR A
JE P AR . i B (5. 5-28a) ] B T AE ok B i X R E IR A
%,
B 5.5-1 AEWIALHL e, =58. 5.6=1.21S/m, 2410 900MHz i FHL L BE I 15 5
W EMERE S o B e 2K

[#%] %%ﬁﬁﬁ%%ﬁ%t%iu

o _ 1.21
we 21X 900X 10°X58.5X8.854X10

—=0.413

EE:EE(B. 5_8)9

a \ — ! 29.2(Np/m)
1=2ﬂX9%X1WXSXHwVﬁ;°[1+<Q4B)Z+QQ=J
B J 1 147 (rad/m)
a(5.5-14),
377 AR . S g
e, = 1-+ (o. 413)2 T eiTarennt 13 — g7 g oill2 Q)
V58,5 . ]

X AR R 2 B B B AL B0 0B, B o, (R RIUIEH 5.5-4
®5.54 FEEBHERNOEESHRTR

1 JoT 24 Y a/(Np/m) B/ (rad/m) e./Q v,/(m/s)
SR e — 1 e S % ﬁ[1+<£> } T "
W | 7[ 1+(w5) —1} w 7[ 1+(—E) +1J © - 3
erraean ()
FRAE A 5 0 P 1
(6:0) w /IE ? \/f;
fRFEAN T 1
o |~ Wl
(Z<1) e v e r Ve
RSk 7 7
: : e in
<i>>1) Vv fuo Vw fpo 1-+p . o

5.5.3 TEHRERSHEHIHNEBRBUERESKRREMREARR

TR o/we>1 A FHTRE LR TUBRREE: [oE|> |jweE |, HIIHE,
& VRS R TR LR B o/ we 107, Ho S T A 1% 78 B

/ez»%wA/,u&(_jci) = «/w/we*jfT = (1—9 ‘/QZ&G = (1 =P Vnfuo
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il
a=x~fBa~ Vrfuo (5.5-30)

/7 \/m,lfﬂﬂ)\/if(pm) (5.5-31)
CU€

H 2 (5. 5-30) 74 - I I 7 R 5 1R i 2 4 ) A 3

v, = £ = /4Lf (5.5-32)
B po
RS A S R A 5 B ROE F . 24 f=900MHz, X} 4l (6=5. 8 X10"S/m) A

U:\/ 47X 900X 10°
PN 4x X107 X5, 810"

BT A

=1.25X10"(m/s)

XL b Eas DG . AN AR e B A K (0. 33m) AR £
_ v, 1.25X10"' _ ;
A== L8910 T m)

AR A P B BT

N o [9mX10° X 4xX10 T . .
€ff(1+J)N/ E BX 10" 7.83X10 7 (1+)) (D
WO le, | <1, LR S& P |E, |< |H, |,

B S AR v - T 5 F) FRL B 37 0 ek R L O R A

E, = Eje U« (5.5-33)

H, = % = Hye <"'"P=, H, = ? = E, /2 "f e = E, ﬁe*j“ (5.5-34)
x T a

],z :GEJ :]oei(lﬁ)nza ]o :GEo (5.5*35)

Ho Fl Jo 43 )02 S AR 1 (2= 0) &b (1 1 3750 3 52 R 08 A H W 28 1 IR e . H, AR EE E.
i e A5°, DRt H AT T R s % N A R )R

Sl = Lpmien = Lpew [0 s _
S = 2E1H3 ZEoHoC 2EoC 47‘[flu (1+]) (5.5-36)

== 0 AT B

S"(x=0)=Re[S(z = 0)]= %E

i e 5 4 5 A OB 0 0 3 2 4 71 B8 5 P £ S5 e o A
DES

o1 2 :ij R . 5 ST
Pe ZJUG‘E‘d‘U 5|, oEfe "dz 4an 5 E

PRI o 2 A5 AR ) R G 30 552 T 3R R A S PR AR FE Zh 3%

(EAT TR AR, A AE R SRR i . i T R SR o —BAE 107 (S/m) i 4%
(SRR SN A SN S (NP E&TM?KEQ&E’JEE.%W?kﬁﬂiﬁ%ﬁ?i’?T JIr L i3 490
Wi R BEAFAE T IR R — D2 N . XA PR PR ROV, o H 7 I8 7 5 I v e 0 31

- 2 B
I/ (W/m*) (5.5-37a)

o 2 B
Infp (W/m*) (5.5-37b)
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LA 1/e BI 36. 8 WOAYTRIE IR N 4R IR VR B (i 8 B R ) 6. B

Eoeia(;:*Eo
(&
ZH
=N
_ 1 _
0= —= (m (5.5-38)
a ch/m

S PE BB A (o B AR A R e D AR R R R RN ol AR Rl 6. 15 X
107 (S/m)  lEF RN o =4nX 10" (H/m) . 2 (5. 5-38) 78

= 1 _0.0642
NmfXanX6.15 7

YRR f=3GHz(X R At 28\ KR Ao =10em) i}, 15 6=1.17X10 ‘'m=1.17pm, A
I 5 AR TR A A T P A ) A (E R S L R R TR A T ROK (7)) L ST RE
PRUEFR T A i E A2 . — SR o[ HIFER 5.5-5

x5.55 SUEMERBMESE

ARk 6/ (S/m) e 8/m ’ R./Q
50Hz,mm | 10MHz,mm | 3GHz,um
iR 6. 15107 1 0. 0642/\/F 9.08 0.0203 1.17 2.53%10 /T
il 5.80 10 1| 0.0661//F 9.35 0. 0209 1.21 2.61%10 W/F
4 4.50X 10" 1 0.0750//f 10. 6 0.0237 1.37 2.96 X107 %/F
3 3.80X 107 1 0.0816/Jf 11.5 0.0258 1.49 3.22X10°%/f
i 3.54X 107 1 0.0846/y/f | 110 0. 0267 1.54 3.26X10 /T
B 1. 86107 1 0.117/V/F 16. 5 0. 0369 2.13 4.60X10 /T
HA | 1.57X107 1 0.127/VF 18.0 0. 0402 2.32 5.01X10 /F
£ 1.3X107 100° | 0.014//F 2.0 0. 0044 0.25 5.5X10°%/f
e | LoX107 | 2007 | 0.011//F 1.6 0.0036 0.21 8.9%X10 /T
BY | 7.06X10° 1 0.0189/\/f 26.8 0. 0598 3.45 7.48X10 W/ f
fig | 1.0x10° 1 1.59/V/F 225 0.503 29 6.3X10 /T
* 24 B=0,002T i},
Yl R R IR BE = et g
K 5.5-3 firR. WEAREORE =1 B )5 .08
BRI SEE E=10 " E, Ui E=E.e * &, f
f= LB — i B = gm0t = 13,85 i
« F E Ly J 0.368
(5.5-39) ¢ ¢
AR B2 ) 13, 8 AR RIREE . 37 5 R i gh (LEE 0.050 ¢ 1o 0.007

3 H ﬁ%ﬁﬁﬂ@ﬁﬁﬁ‘zg A AR v 0 5 25 35 15 25 65

F 4 TR 1 8 T 2 T A 7 A1 A 00 e o )
e B L A £ 4 A1 A & 5.5-3 37 al H i B R WE AR S AR N 0 o A
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ARGy kL 1 i g S L 0 T P S R W 4 1
SRR WAL IR L E. S5Y)E B R H, Z g SO SR 2 1w BT . /I

E. E. ) F .
_E g T R4iX. 5.5-40
.|, H, € (1+p B s +iX. ( )

AL S A ST T T T RS X R RR O T A B RS T AL T L O A

_x. — [mln -1
R, X o 08 T o (dw)

X R R A 3R T HL BE AR XY T B R RE R B R T JRE R 6 Y S R B B B,
Pl 5. 5-4 Jr7R o it ad 07 58 BE 1 TSR SR (2 il 0 Zeo) ol

Z, =

(5.5-4D)

t=w=1

oo E() 8
L= dz = | gE,e <10« g = 2% F, = H, .5-42
J. J J.dz = Joa e “dz (1+J)a 1+ ¢ (5.5 )
MEBE%XWL&,WEE/“L@ o 2 1T BH AT AR RE A TR
_ 1 i o Lap _
pe = | J.|"R. 5 HiR. (5.5-43)
Ci ]
b= 51 I'R = £ P = LE W/
(5.5-44)
25 55(5. 5-37a) I (5. 5-37b) AH A, % w2 Uk, 1%

ST PR T 950 M TR 1 IR & L FE P L BN S
LA BELT I M ) 3 5k 2 T o O TR A5 A 5 T R
O HRE TR L BORE B {11 AT 7 M R R (5. 5-43) h .o PR

sk H, 3 RORASE S IRROBEED % . R, 2 1 5 A 0 3 4 B2 26 {3 98 1 F6 ot L A
SRy 22 L B . % T4 BB 5 JH R, TR LUK JE ¢ TR DB wo 945 11 2L
B, R. T 0 —FE £ 15 B 24 5 Ik 5 oo 1 2 HOR 6 7%, AU AE % 5. 5-5 P, kA1 5l

R.ocy/f o AT U, 2 A5 Ak S A 14y el EL 326 b AR A9 B 0 0 FR BEL ARG o ok S pl T A DR RS 0 7 A e R
WAE SR BT A o B 8 e AR N T DA ol R BELE K

B15.52 #Ke =80, =1.0=4S/m %N 3kHz Fl 30MHz 1 H 7 % 76 1 - 1 4k

CI A 1 T 0 A ¥ K b B 373 o 1V/m, 3K

(a) HLIZR TN 1V /m AE K . I FH BB A 001 6 A 1 /K E A 7K R 38 15 2

(b) RHE 5.5-4 FinAebi . x=0 &b g V-1, % 3kHz HL % I 78 12 Ak v 37 5 JE 1% 1
(EW]

E, (1) =Z2cos (67X 10°) (V/m)

WE KRR E@M H,

() 3kHz [ H 1 B DT - TS 00 o) Y63 7K v A% 1 00 °F- 4 ) S8 I 85 B, Mo A% 8 1 30 BE &

[##]1 (a) f=3kHz:

o 4X36xX10° 5
we_2n><3><103><80_3><]o 1
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e TR Oy WA i 5. 5-300 1%

a= Vrfuo = VrX3X 10" X 4x X 10 7 X 4 = 0,218
1= LB = Dynper = 13:8 — 63 30m)
a E a a
fZSOMHZ
o 4X36xx10°

= - = 30
we 2t X 3 X 10" X 80

L IR 9RE A AN BG4 i 3 (5. 5-8a) £

1
z

_ e o\ - s [Am X 107 X 80 o
= (o) — = 2x X 3.0X10° [2EO -2 200 29.0 = 21.4
e 2[ I (w5> 1} " \/2><36n><10‘°

_ 13.8
a
AT O 3 A 30MHz 3 sl K K, g >R AR IR 3k Hz 2247 . H PR 05 2 1 34 JBCide g AR
W ATSIE . B0, £ BUK— %6, 40 2kHz, 32308 /NS, {H R R~ 2 Kk — 2 (L4 8
#), HARR 4 A5 5 I f B s, 2 SR R 29, B/ R f WA S .
(b) E=ZE,e e ¥
E,
Ne

= 0.645(m)

H=35"cwe, p=+jH%=yze =218 ilg = 0.0771&™"
c

il

E(t)= Re[ZEje “e ® e J= Ze """ cos(6x X 10°— 0. 2182) (V/m)

H()= Re[& 0 5;7167“67”3:6@[ efj"”J: 313.0e "% cos (6 X 10°7 — 0. 2182 — 45°) (A/m)

(¢) = (5.5-37b) . &

4

av __ . O0r2 _ % 2
S() *Pa — 4O[Eo 4><O.218 46(W/m )
= P HEdT W5
(3] e
R R e
_ 4 /4| 9 T
_ Re[z o } 4.6(W/m®) - :
S = Sive %= {iLH,
S — 24438 4.6 6 0 Oll(W/ 2) L ‘l 1 o
- € = 4.0e " = 0, m Ir
D T e
il 5.5-3 By (B 5. 5-5) B R

Y 2. 45GHz BRI BV 5. 1R IR R P 5. 55 i oy B BB A
b AR SR A B O

O EHE A B BOE — B e R (5G5S M EHD
e =& —j =& (1—ijtand.), tand. = j— (5.5-22a)

tand. FRABIFEAIEY) B A BUE I T A5 1% T i 51 R BRI o/ (we) 38 40 55 th i A6 BURE 51k 19 1 55
(Debye) i, Z45 Hig A FHLIFEI o/ (we') » — AL Al H5 )8 T2 3% 28 159 LA FE 000 7T )
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¢’ =40y, tand.=0.3
(a) SRR AE AN HER R RR IR E 0. 7EA4HEN Smm &b MY LI o B R AL H 4
ZJL?
(b) TP b B 2R HER 3T R IR L A, 2 ¢ = 1. 0360, tand. = 0. 3 X 10", i
HT Ay o FH AR I8 o A B A HE B e T 4 IR N S st
[#]1 (0 4HRAR S, FIHAKG. 5-80) 1%

2
_1_1 /2 [N/iffl} = 0.0208m = 20. 8mm

E s —spos
Eo e = = 68%

AL UL SR I HAGRE HE T At B 2 ) — AP0 S TR AR A R B REXT & Y
N EBIEAT IR . RIS, S 37 40 A AE = 4 25 (8] v s &) B,
(b) K&l R LI S ARFEA I, A X (5. 5-28a) £ H A R IRy

sl _2 [e 2 [T
a o 2 O‘) ME

_ 2 X 3x10°
27 X 2.45 X 107 X (0.3 X 10 ")X +/1.03

AL TR TR AR R s TR R A T v A2 4 B A AR AR /DN o DRI ik o b s ) gl 2 i
W17 . B I FE AR /N B LA 2 Bobe g

“5.5.4 HEGEX AMEB IR

BEE # S FHLHY B 4 38 S AT 5k ¢ 0 EEEZ%/BZXU\MKE’J? W, 2 5.5-6 F i T 900MHz i} A F 7
S 0 2 U AL X A v B L R AR B T LK 2 2 U SR A R S R T R A W MR Y 5 R
A RO B AR B A R Bl 3

= 1.28 X 10°(m)

pa = %gE‘Z (W/m’) (5.5-45)
#5.56 AFHMLBALRKERXSH(900MH2)
24 4 & 6/(S/m) BREE/(g/cm?)
3k 8.0 0.105 1.85
B Ik /g i 34.5 0. 60 1.10
A 58.5 1.21 1.04
i 8 55.0 1.23 1.03
M i) 73.0 1.97 1.01
HR 3K i 1A 44.5 0. 80 1.05
i it 52.0 1.85 1.02

@ M. C. Huynh and W. Stutzman. A review of radiation effects on human operators of hand-held radios, Microwave
Journal, Vol. 47,No. 6,June 2004: 22~42,
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A2 PR R WA H) 55 0 D 2 1 L i %8 SAR(Specific Absorption Rate) % it R . B2 S0 & B4
JB 9 W i T R

S/\R:&:LEz(W/kg) (5.5-46)
od 204

o pa BB 3 (kg/m®) . SAR JEHTIT L 2 2 il A AR BT 5 |2 10 £l B FE B8 f) — > £ B4R 45
A= 0y 2 2R A S5 00 B S T AL U S Bl R ik B R R S I I R SR B D R R A L RN
B S AR AR SRR B T . R T RIS 5 SAR BUIE A TR R

SAR = ¢, AT (5.5-47)
At

A Co HERB LA T/ (kg « C)s AT B HRTE.Cs Ar 2R IR TH 3] Ty 2 I8 A5 ¢ 1) 8] (7 T8 45
W 0 B R R T D

F5.5-7 FUH T Xb— 2 AR A L R TR S R ek 3 S R v . TR ML At T £ 7 R AR Tk B X 8
bR, lan . R 50kg , W Wie B A H 1 D) ORI #B A 0. 08 X 50=4 W,

R5.57 —RAXBHERHRENLTERAE

N X 5] f R i ¥ &
P 230 100kHz~10GHz 100kHz~6GHz
T4 SAR(45) 0. 08W/kg 0. 08W/kg 0. 08W/kg
2W/kg 2W/kg 6W/kg
JR R SAR J F-#4 i 4 )
o T 100g(i% 2 4150 10g Gz I ) Lg (37 75 )

‘5.6 FETFEPBFEIE

A5 B TR (Plasma) SR 4 L 28 AU & A7 IE 85 T R S /9 B e 70 G IE L 6 H r B 0 A 45, IRLUEE
Bk ERE PR, HER B2 80~400km Zb YRS R L SF B TR LR i TR BH SR AR T R ST 4D B
TS R o 2 AT B R S0 T M Y o e A R AR Y B R R R I S A R S TR AT
0 e 7 P B A R R L FRATT S R I8 L AF S A L R

5.6.1 EFBETFHEHNEUNEREH

L% 30 S B TR N B P A R R T RS R T . TR T R R R T T 90 0 U
F i) T H L L TR 25 800 f5 L NI IE M R E R R FE SR B TR T L AN, &
TR B I RO NG TS S I T o L AL e= 1. 602X 101 C. I iZ 3 L
J. =—New (5.6-1)
7 7 00 PR R 7 1 TR 45 oL T 9 38 3 e 8 T R A W AR . R R L E=ZE e U AN T
Z 91k

F=—¢FE

PR AR T o

F(t)y=m %,F:mjw v

Apom J LA B n=9. 11X10 ke, ZWE MBS AER ] —ev XBOL —eE /M3 2) JF BT H
T3 B B I WA L LA L 0 2 AR A, AT A

v =i-——F (5.6-2)
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ER TR 2

J=TJu+7T. =jweE—NCE = jwso(l— Ne )E (5.6-3)
wn w Mey
T2 SR TR T AR — B S BT, LA X A R RO
e— 1 Ne! N (1.602 X 10710 )?
! w’meo 2P X 9.11 X 107 X 8.854 X 10 **
—1-80.6 Y (5. 6-4a)
7
B
r2
& = 1—;—;, f» = 4/80.6N (5.6-4b)

So FRWEERS TR, BN, 1R )2 RO AL T IR N=10" (>/m?) .18 £, =9. OMHz,

5.6.2 THKASFETFERMEESNE

FIA SRR v H BT T LR D TR S B TR L R R AT 5. 4 ISR . B T AOb T
F1AD O 438 2530 17t D 220 W 5% 3 A Y AR ASURG G I SO T U SR AR R R O

E=w #5(1—;—) =k04/1—~’%§ (5.6-5)

A TAESER £ YRR, v A =R 5 .
(D) f>fo: b B =Ry /T— F2/F7 =B, b ¥, 37 30 BE W] 278 R
E=E, " (5.6-6)
X TR VR R B I O B A B (2 2mE T B .
ERERE =W 3R AU B Oy N b . 8

w w C

v, = L = = : > (5.6-7)
B ko JST— FJF 1—f2/ /7
B2 LS PR R R A 3R E o0 U3/ Fokd D,
ve=1c 1= 2/ <c¢ (5.6-8)
vev, = ¢* (5.6-9)

T

O UEWTANTE < R AR B A 1 I8 B Ui HL L 19 T 3 B (kinetic energy) o (5. 6-2) 0, SRR B b L T
BIE>

2
wk(l):LvaZ:iNm iEocos(wz‘*/ez)
2 2 em

EAE— S A - 2

B PR B R L T 3 R BB S 03 0 A

u'e\\':L o wavzi H? _ 1 Eé _ 1 E2 (1_ﬁ>
. 1000 w = g o Ho =7 o/ Geoe) 4 eo E§ )
., ) av av . 1 2
M A5 w =w, T w, T wh =50 E,
EZ E‘Z =
XA Swv= ; e ; = 1ff—§
10/ Ceoer) 110 /€0 J
Jr LA
v=" =L 1= =c JT-TI/T

av
w v pogo
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5.6-178 it v, Flo. B £/ f, 2L, BATESR,

e
i G R 2 M T L A AR I 5P I 8 3
i W 9y A B 45 16 2r
(2) f:fp: /eZO»U‘JJ EZEU»%%?&EH’%B‘T{EW F
E = E,coswt (5.6-10)
R 2 6] 1 B R TR % 1 '
kaﬁwkﬁﬁﬁm=fmu=mw%fuﬁ% I
180 0 2
70 2 g P
E =E;e* (5.6-11)
I A U 0 4 T+ e e . R T R 5. 6-1 S5 o AL R
Y R Rl E2 L L PES s HE o, FBETE o,
W38 B K 21 E, = E B 38
H)‘:i%:;aﬂ]e’“ (5.6-12)

BT Ry

sv =L R[E.H: jziRe[J—“Ege ] =0
2 : 2 Lop

e b AT BB R (> ) B F R R I R e b 7 S S M B s T SRR (<< Y R R U A i
HEETRPER, R, AT S mEEANssEGEIEMT N WEEF. LHRXRA8TED
IMHz 452 (Z W6 6.3-1D),

5.7 RMHERBIRHK

TR I8 S T ) A B R PRI LA FE R B SR O 1] S IR TEOG . S B b LT U
Si% 149 77 [0 7T (8 B IR ) 4 — 2 A MR AR AL . AL S SR BE B0 T 1) B I ] A2 Ak 1 75 RR O L #
P iR AL (polarization) , 7EWYBR2 th AR M Bk . AR E K dk 1% 3 s BT T AR L 0 1) A
PRI 73Dy 3 A 2R Ak 8 A A A 153 A Ak

5.7.1 kit

FEUT = G RE R B R R B AT oy P BRSO o 1E N —RIEIE , 7T [H
WA o WA y 1) B HL 3 4 6 D H 37 % s I P AT SRR
E(t) = 2E. (1) + 3E (D)
A
JEJ.(t): E,cos(wt —kz)

(5.7-D
IEy(l‘,): EQCOS(wZ’ — k2 +¢)

Hop ¢ MR A MO 2 . AHE E @ s S 8, il AR (G, 7-D F il 2 (wt — k) 1
BEE(OME,(WRMITFE., 2 ¢=0 a8 « if .58 E, (O E, (ORI RXEZMT .

‘Ey(z>=:i:(%%)EL(t) (5.7-2)
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EEMEBENEE/EDREHZL. "R T ¢=0.“—"X N T ¢=n. E@ N5 x fig
1M

E.
R 7_‘_ . _
E ) arctan E (5.7-3)

XREIE T E (o) BBl JE — B 26, 8k M & #fk. i & LP (Linear Polarization) , 4
5. 7-1(a) iR (“+7 5B .

Q= arctan

Y Vi
T, E u
Ef-—4AF ot E [ ==
! el !
p, ! Y
O E, X X O E, X
1 B
(a) ik, (b) [E AL, (c) WhIE B AL,
5.7-1 = FPi Ak it 59 L 37 Ok 1 g S 0
5.7.2 E#HL
%'l¢:i%,E1:Ez:EO,Hﬂiﬁ(5.7—1)%5‘;
E:(t)+ EX(t)= E} (5.7-4)

XN E, R, NE 5. 7-1(W) iR . E@BIR/ANREE ¢ mAs4k . EW R ITmS « 4

Je fh

Eocos(wt —kz £ x/2)
Eqcos(wt — kz)

= arctan[ F tan(wt — kz) |=F (wt — kz)

Q= arctan

(5.7-5)
X E WX T4 8 = (B K BE R ) ¢ A, E (o B 7 1 DL R o 1R S EE R
E (1) %% 15 ity 5500 0 8L 8RR R [ 8% £k 12 i CP (Circular Polarization) . 4 E, A4 5] #f
E.90°($=n/2) ,E(t) i In] 5 I (A4 I 1] £ ) A2 TF- R E ¢ 2, Bk hy 22 € IR i £k (LHCP) 5 T
M E, VA IE E.90°(p=—n/2) E)JiE I 5 & #% 7 1m < il A7 F180E 5C R B8 0 A7 e B 4% Ak
(RHCP) . 3X# y [ Fl & [0] ML 3750 5 ) AR IE A U0 T R & -

LHCP: E, = jE,
{ (5.7-6)
RHCP: E, =—jE,
e L R R
JLHCP: E = ZE,e ™ + JjE;e ™ = (2 +]3)Ese ™
(5.7-1)

lRHCP; E = 3E e ™ — 3iE,e ™ = (£ —j)Eje
%]
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1

{I‘HCP: E = I’:\/?Eueijk: , LA = (£+]&>
V2
P, (5.7-8)
lmmREzRﬁaw% R=Lc—i»
V2

L RS 3 A9 72 A7 I3 45 A 3 . 30 1 2603 % i

1 b PN AR AR 22 7/ 2 L3I 0 AH 55 09 23 ) IE 52 00 2R B AR i, T 5 i — A IR A Ak 385
Fe 2 — A~ R AR PT 23 A S P A AR L AR 28 7o/ 2, IR M AH 25 1) 245 18] b I A2 A9 LR il A 9

oy UEWT A TE 1) A S I R A 45 B 5 A Al 8 T A R — A e A s R Z N BT .
i,

E:ﬁ&ew+ﬁ%wh:émﬁumawﬁ+é5ﬁﬂ§mﬂﬁ
— 22E.,e ™ (5.7-9)

5.7.3 WERL

R—METE R G 7-D R AN 2 ¢ ME BEE WA 2 &R IE A S (E A
E») . BERHE 2% cos(wt —k2) » H
E, (t)

‘ o o . .. E.) . Ei) .
E. = cos(wt — kz ) cosp — sin(wt — kz ) sing = E, cos$ 1 ok sin$

2

[Eb<t)A7‘Ef<t>COS¢}“:: [147E2(f)}snf¢

EZ E1 E%
%
E (1) 2E.(0E, () E (1) o
ET EE, T Ty (5.7-10)

IS — B 3 AR (5 7 R L PR A B A HL 3 K o ) s B e — A L QiR 5. 7-1Co) i
TS FR R E ML AL . id S EP(Elliptical Polarization) . 2505 JF AR b5 R WeH « £ % FH 57 Ak 4%
Z (uso), APBER B 5 72 (5. 7-10) 4 M ARTETE X .

E. | E .
F"‘E =1 (5.7-11)
A LB 43 50 M R 2 K b A2 A, 3 2 LR O B 1B A% L A (axial ratio) , B[
7’A:§:1NOO (5.7-12)

AR (50 K Bl X e Bl A8 2 A« B R AR A A [ %) 48 £ Ceilt angle) .
A% Al A (5 %) B L A AR S ) 2 S IR AR R B 3 ANERAE . N AR BT S B A AR
S E. (O E(OMCE, Tl G 7- 10 F1 (5. 7-1D 3k S . ARFRTER AN

(Eu = E,cost+ E,sint
) (5.7-13)
IET, =— E,sint + E,cost

R R RAUAG. 7-11) R 5 B H A5 T 2 K05 X (5. 7-10) X 107 200 5 BOAH e 48 BBk A7
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5 )7 Bl sk 5 ©
(az —+ Zcosz¢ + i?)
a

rAa=t+ V=1, 1= — (5.7-14a)
(Zsin”¢)
tan2z = 27a2cos¢ (5.7-15b)
1—a
A o=E/E RHEERIE E, (E. Z &N
E.v — i$ -
E, e (5.7-16)
R ERE N
E= (zE.+3yE,)e ™ (5.7-17)

AL X SR R — B s A Gra = o) FRB AL (ra = D AR ARG, 75 EV/E. &
ST AN TR Cas )BT AT — A X5 B s 25 s B B AR AR PR A 1] 5. 7-2 Fron . SRR BN I T

@ X5, 7-14a) R G T- UMD WS F AT -
# G T-1DMRARG. 7-1D .5
cos’r | sin’r\ .., sin’z | cos’r\ .., 1T N e o
(Rt g B+ (G + B ) B+ (qz— gz ) E-Evsinze=1
H# b 525, 7-10) fé % 7 35 2 B0

B?cos’t+A%sin’r= ?ZBZ e))
E|sin’¢

B*sin*c+A?cos’c= ?ZBZ (2)
E,sin’¢

(B2 —A?)sin2e = —2A"Bcos (3
EE; Sl]’l2¢

B (D 52O M A A

E;*E? >AZBZ

(BZ*AZ)COSZ-[:< T | —— 4)
EE, /sin*¢
EX+EN pope
BZ+A2:( o)A )
EE, sin® ¢
A E; A ; \ .
& u:FflsVA:F~Fhfi“)ﬁj\;Uﬁ(’l)H
2a
tan2c= 5cosp (5.7-14b)
1—a
A (DO BR LA (5 15
I*r?\i al—1 1—r4 27 at—1\?2 )
lJﬂr%\f<a2+1)sec2z—y Hp (l+r,‘?\> 7<a2+1> (tan*2¢+1)
KRG 7- 14D RA ER LA
<1—r?\)2:(2acos¢)2+(1*u2)2:{
1+r4 a1 -
1—2A+ri=b00+2AA+r). B (A=) ri— O+ rA+1—06=0
a5 E rA—2tri +1=0, zzitz
SSISEC N ]
rA=t+ ViE—1,
a*+2cos’ ¢+1
2 2 $)?2 —u2y T
z:(a +1)2+ (2acosp)?+(1—a®)? a? (5.7-152)

(a?4+ 12— (2acosp)? —(1—a?)?  Zsin’g
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E,/E AL TS50 . 6=0 8 s BBALPRI T a=1.6=Fn/2 Pigi. b2 b H Al
BIXH IO T A B A A 5 TR A S T 8 5 T A B B A A . L a=1. 6=
n/4 MG T- 108 ra=2. 414, ¢=n/4 . X270 ek AL B, 18 5. 7-2 PR TR
B LMERE T 2 A S % E HERm 6 IRE . A 6 7EH — R HE, SIHT EL Lk 22 i
W A7 SRR = R E, %5 T E WA TER .

HIJ TR A 4 5 2 2 W] T A 25 ) b T 58 A R Al Dl AT i — S W B AR AL s e Z IR AR .
[ TT AU B P18 1) A 5 ) T8 8 A e T i — IS B Al A e 5 e =2 o — 4t T A A gk T
G ik S T A TR ris) A S TR AR A D A TR A5 e 20 % B B R T A [T A0 e 90 Pl 37 ) IR MR L T A
AR B30 P9 B3 T o 30K 794 [ e 98 L 37 O REL G2 22 1) 1/ 2 GRG0 5t 77 L 228 SCiik[19 D) o

WAL IE ) 73 282 H W WL 37 Ok Bk B 1% i 5 LG8 Ok 20 28 Y (U A4 D o) %) . 181 5. 7-3
26 T S B R 7 A 4% 5 1) 78 A ) SRR SR b PR A A I A A L T AT O R A I

y
Im(E,/E,
(By/E) Ey _eid

I B

K 5.7-2 E,/E, &V L Bl 5.7-3 BRI KR E R T 10 128 1k

5.7.4 BERLKERINA

1580 A T LA TR A 5 00 AT O 10 B A

(1) 5[5 B AL Bl A S B FR A5 CHn 1T Bk 25 ) b ik 5 5 e A AR 1) 9 90+ B 7
@ IR 78 FSC A TRE B » A TR 99 7 G 7 TR o

(2) FER A R0 55 7 T8 158 A e 30 DU R A 7 e I A0 ke i 1 A e e AC A e IR Al Ak gl s
2o A R AT A e (A A i DU R RS e I8 A BB o 3 A (B AR A R B ) TE S

AR 1o BB T 7 R 25 ORI 3 SR P B B AL 0 T A BAT S R 25 LR T
N 7K R ARh SR BRIE X 150 A A I8 1) 5 S 2 SR MRE £+ A 2 by B IR R R BT Wi s T 7 8 F A
KL I TR — A R B B AR S R A [ A A I A D EE fi) 4[5 AR A
gy DA REWCE] . Rl o i A 15 B A ) P LA ol B A A 90 280K ) Oy TL 2 e e g H
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PRAE 5 1E S 3K RE) o WU B 76 i SR P 300 BE 1 %) S SR I 2 SR [ 119 3 6 g SR 08 i AN 2 ey B2 U DL E
rﬁ&ﬁﬁ%%ﬂ%%@ﬁ%& AT AT 3k B 3 T 28 SR04 ) 22 VRS T 75 A 1 L R TR0 19 52 880
— AR AR AT S i R PR A T ) R 2 ) TR AR A D5 S S AN () B In) 7 2 0 Ak i R Tl

Hﬂmﬂﬁié}%q&@]o ES TS A A £ R S S 5 A A N5 v il el 17 1 R T i ey e 7
R 154 fb R 2R AT VF 22 BROF 5 THI B FH o B R 22 5500 FEML IR 500 ) 406 #6 2 FH 580 A b D
) R s 7 R P 5 AR R A T DL R U] A AR A R i E) FM (RS

Bl 5.7-1 fEESPAEREN— i@’ﬁ%ﬁ(ﬂi»,\%%ﬁrﬁ%gﬁ

E= (z+4+j3)Ee

W E R AW AL 7 5 G i B B B (R, I oK o s Bl

[#R) X RZAREMR . W E,/E. =), (G 4-12)5H

H=1:txE=21G—; PEe g = [
0 7]0 €0
il 37558 JE Bk (A N
H()= &I‘icos(wt —kz)nty?&sin(wt—kz): yH , (t)+ zH . (1)
7 7o
FSNNEE]

H:(O)+ H (1) = (I;“;()

H (O3 BB IR R . 24 0=0,7E ==0 &b H (O FEITT ), T

EOFETTT T, B B8] ¢ 04 9 4E . — 25 30 Fic A ) € ) i@ % y
AL T A I 20 B AT TS ORI A B, A&l 5. 7-4 s, -
BIS.7-2 (P ST T A/
JEJ (t)= 5cos(wt —kz)(V/m) 'I\ 0 ,\'E‘ b3
1Ey(t)= 6cos (wt — kz — 60°) (V/m) \\\\_,,///
SEAT 27 R T D) R
CARY b5 3005 — 53 B9 5 95 0 570 BN E M 5
jE" =5 =E,

IE = e = E,e"
W E\#E,,¢=—60" X Z A e ALk . e Kah
E = (ZE, +3E,e*)e ™ = ZE, + 3E,

Tk Sy BE S Ok R
H = iQXE = L()A/E] _}E2€J¢)€7jk: = (&Hl _.%Hzeké)eﬂk: - yAH.\‘_}HJ
7 7
HALE K5
Hx = (&H] *ngefw)ejki

TR R

= TRe[E X H' J= LRe[ (2 X $)E, H! — (3% HHEH; ]

2 2
iQ(E H1 +EZH7 )=z AE +E
2 27]0
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s = L Eit+E _ 80. 9(mW/m")
2 yd

B P AR S ] B OE S A LA AR A 2 D R R e TR AR 2E 6 Tk

5.1-1 B =1+ REX = i1,
5.1-2 B a BIE S RE
() £ a<l, /T Fja~+ (1+”ﬁ

1

(b) a5 1, l—l—ja%i(l-f—j)(%)?o

5.1-3 % EWOMEIRIENE =e+jes HO M EIRIENH=h+ih50F E(OH (1) %
Re[E He* 1,30k E() JH(0).,

5.1-4 KR 4 5% 1 I (1 28 e 42 0 L OV MR I A He

(a) E(t)=2zE,sin(wt —kz)+y3E,cos(wt —kz);

(b) E(z‘):5[‘|:Eosinwz‘+3Eocos(a)t+%)];

(o) PLI:(«%Jrj&)e*jkz;

(d) H=—3jH,e ",

5.2-1 BHIAHRERRESWHEGRE E() =2E,sin(wt —kz) (V/m) 3K

(a) WESHSRE H () ;

(b) WEEPAER & S () MH—JAW T=2x/w WIKFEHE S,

L2720 XFFHEY AT A ) [R] M e 5 BT L 3 UE B L TG R X 37 0 B R O U B
ﬁﬂ\?
W§+JW§+Yﬁxvx§+v€5Jﬂ=o

5.5-1 L7 o R I 17 4 SN 4 o L b S B A B W E, = 2E e ML E, =
SE spe 2 IR R X8 1) R AR T T O 37 S 34 ) R R =

5.3-2  [AIAMEE N RPN a, SN SRRy 0, SEEE Ak 9 AT AR ] R Y B2 R R
U S - i i SR T . s R AR S5 i 3 P9 L S A il ) B A 1 BT 2.

5.3-3  TERAEFMROEE oS KX >0 fFrERNE g g g b E (o) =
ZE,sinkzcoswt .

(a) KuGHE H (1) ;

(b) 3RTE 2=0,n/4k F1 7/ 2k Rb A3 BN AT 55 B Wk B (H K - 249 18

(o) 3RS 4 3% 1H1 A THI AL IR 2%

5.3-4 T AN BN E. (1) = 22 E.cos (wt+30°), H, (1) =
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52 Hecos (wt +30°) . 5 3% 26 it Eo 1 Hl. 5k B ED 4E ¢ BRI S (1) = E. (1) %
H. (¢), FF0F B H— A R 4 - Y S™=2E .H.,

5.3-5  IEIE HLEE Y B EHE

E(I)ZIm[EeJ‘"'], H(z‘,)=1m[ﬁ1ej‘”/]

TR 3 EPAE R R BRIHE S (1) =E (£) X H (¢) , Jf 3R H— A AW N SF 4 S

5.4-1  SHAHOGER RSO S PR R 6. 328 X10 "m, 1A HA R | JE )
FE £ B B B0

5.4-2 NIhJE o BESHIER 4. 33 JB4F . 1 SRR MHE —F R AR IR . A% 2
Bk Z N L7

5.4-3 BRI BH 4 5000 R 1 48 ST DR B Rk 1. 4kW/m” . (7] .

(a) 7V 313K Hb TT %) 2 B — B0 23R 1) T T 38 DU)HC v 37 i B8 R 07 37 i i i 22 K7

(b) MERFZWCK FHRE BT R £ /07 Hisk 42k 6380km,

(o) 5 K P B4 4 S 2 45 1) (] 5 B 1) I8 4 K BH S A S D R 24 S 2 K7 K BH 5 i Bk AR R
#51.5X10%km,

5.4-4 N 5-1 FroR A X RRIR TR 2. A H Bk Ik

L
Ko A M HLBLAE B MK B LA /2 B AT, T BT 31 i |
By, L W Z K. ——
(a) 5 Jiil (f,=88MHz); J
(b) 8 Hii (£, =187MHz) s ‘
() 26 Wit (f, =618MH2) , HE Sl sAXR

5.4-5 W E=Z%E.e ™ iZH R AL TR X Z Ry fRdl? & R H; %A
2 ER oA

5.4-6 TEFARAY 5T b — - THT I 1 HL 37 0 R

E(t)=125c082n(10°%—=2) (V/m)

(a) KA BT 4 e B il s T K 5

(b) EHIAN T p=pr0 re=ever s KA T &5

(o) 5 i k3% 38 2 () R v s =X

5.4-7 M— [z MERE IR R R E RN E= (G50 ) (V/m),

(a) 5 WG B 2 o

(b) SRV T 5%

5.5-1  JpyilfE 3kHz 1 3GHz 15T 5 551 v 4% 5 i i A0 467 B F It 41 Wkt =2 1L, O 46
S A BT

(a) K e,=80,6=4X10 'S/m;

(b)) BMUE LK e.=2.1,6=10""S/m;

(0) Hlse.=1,6=5.8X10"S/m,

5.5-2 ANy 550kHz 1) #E S — R BT e =2, 1., = 1,0/ (we) =0. 2, 3K

Ca) Il HOFN AR 5 5

(b) A 3 FUAE A7 I K 5
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(o) PERHPT .

5.5-3 R v A S R B AL B (GaAs) HE L RE S RS KL 3E 5F 10GHZ 3
SETE I e =12, 92 =1, tand.=5Xx 10", 3K .

(a) ZEIH $ «(Np/m) ;

(b) AH3# v,(m/s);

(o) PRI 7. ()

5.5-4  FHEIPEAE T BB ERE, f=1950MHz, i e, =1, =1,6=0. 11S/m,

Ca) SR AL BT o 0 AH 3 R 5

(b) ARG 3 d E=10*V/m. 3K 1% &5 (05 37 58 B

(o) WAtk 2 KIEES 5, o 22 08 0 IR Y 1/10007

5.5-5  IERA HLREDY AE RSP PR IR A L A% K N B0 1 2 I8 20 55dB.

5.5-6 Ml LM a=1. Smm, KEAE f=20MHz I i 57K H B AT 1K R 1
THLBH (FE . B o> SR BRI 1155 el BELE P 48 5 250 R 98 2ma 191 THT 440

5.5-7 HEORHFAUER RIS 5 MR BRIRE R R B 1k 20kHz~200MHz 1y
TCLHL T . 48 Ah e N I R 7

5.5-8  #& 10MHz V-1 % 4 FLGT A GR 2 540 2 R AL R 8 B 4R IR Ho=0. 5A/m, 3K .

(a) FARMALMRGRE Eo; 4 50 CERIRED 5. E hE 7

QYRR )AL H - R VATTE AL R e po R

5.5-9 TR EE R BRI A SRR bk e b T RT3 SR R . A b T B d = 20cm
JEH) S X 3SGHz BB . S SECH e.=1. 2,tand.=3X10 *, [n];

(a) FEGLEMMEIRZELZR? REERE A=/t P EE, c P HE,
Sy Hb T [0 5 SEE 3R (4 B[] L AN AR R 5-2 R )

(b) HETZ5E MBS =R L dB? (W45 28 FL i Ak i) B0

5.6-1 HIEM . B Tk oB<E, B E/B>v,v 2 Tl B,

5.7-1 AR &R FERMZ A 2t fb ik 7

(a) E=2Esin(wt —kz) +IEcos(wt —kz) ; 1 :
|
(b) E=ZE,cos (wt —kz) +32Eqcos (wt —kz) ; | |
| e re
- 2
(o) E:«%Eocos(wt*kz+%)+§Eocos<wszz*%); ; ?
I
A N |
(d E:.IE(,Sln(a)tJrszr%)erEocos<wt+/ez*%>o : i /;’;E
5.7-2 BT AN AL B 53 A IR0 B Ak U B 2 - ————
() E=3E e Kt
(b) E=ZE,e ™ —3E,e ™, M 5-2 WAL B R TR R

5.7-3 E e,=5.u,=2.0=0 MY . — W B 1k
U 1% 16 7 588 55 A T AR L 1 4 i RS . AL R 07 nD) L IR WE 23 501 O 3A/m il 4A/m, J5 &
AT 51T 45°, 3K

(a) WL ro WA © BRI 5

(b) 383 5 HALHE J7 10 A I B Sm® A3 T



